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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos onze dias do mês de abril do ano de 2019, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 19ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao 

Antonio de Oliveira, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos 

Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Wiliana 

Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Laercio Lopes e 

Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada em 8 de 

abril, foi aprovada por todos. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 763/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer 

ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe qual a 

previsão de data para retirada de lixos e entulhos em toda a extensão da Avenida Ugo 

Camargo Ayres – Parque Longa Vida. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 781/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie retirada de lixos, entulhos, 

manutenção através de limpeza e roçada, no terreno situado à Rua Professor João 

Soares de Almeida, em frente aos números 286, 345 e 347, próximo ao Recanto do 

Menor – Parque Longa Vida. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 800/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor 

Prefeito para que, junto ao Setor Competente, nos informe a possibilidade de aderir ao 

SEI- Sistema Eletrônico de Informações (gratuito), criado pelo Tribunal Federal da 4ª 

Região, o qual facilitará muito na gestão municipal, com documentos, processos, 

ouvidoria e assinaturas eletrônicas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Requerimento 25/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie a limpeza e capinagem da “área verde 

pública” na Rua Narciso Gomes Teixeira, em toda sua extensão, no Bairro Morada do 

Sol. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 26/2019 - Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a limpeza e capinagem na Rua Dom José Carlos de Aguirre,em 

toda sua extensão, na Vila Dom Bosco. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 27/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de passagem 

de máquina motoniveladora (Patrol) e posterior cascalhamento em toda a extensão da 
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Estrada que dá acesso ao Bairro Taquari Guaçu, passando em frente as chácaras Vovô 

Moacir, Vovó Cleide atrás do Itanguá sentido Rio Taquari. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Requerimento 29/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. 

Prefeito para que junto ao Setor Competente analise a possibilidade de ser feito um 

estudo para erradicação de animais peçonhentos no Conjunto Habitacional São Camilo. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 35/2019 - Jeferson 

Modesto Silva - Indica a implantação da Nota Fiscal de Itapeva, nos moldes da Nota 

Fiscal Paulistana, creditando valores aos cidadãos que utilizarem nosso comércio e 

serviço. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 36/2019 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Prefeito Municipal para que junto ao 

setor competente informações sobre a possibilidade de melhoramento da limpeza e a 

possibilidade de fornecimento de pão (ADESAI) e café no Espaço de Convivência: Dr. 

Carlos Alberto de Castro Cerqueira em frente ao AME. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 40/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto ao setor competente, estude a possibilidade de implantar 

corrimão nas escadas no canteiro central atrás do Poupatempo, Av. Pedro Nunes. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 42/2019 - Marcio Nunes da 

Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a manutenção e limpeza na "boca de lobo" localizada na Rua Mauri 

Mancebo Vanni (em toda sua extensão), no Jardim Virginia. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 86/2019 - Wilson Roberto Margarido - 

Requer ao Executivo Municipal, junto à Secretaria Municipal da Saúde, referente ao 

recebimento do adicional por tempo de serviço a cada cinco anos em efetivo exercício. 

Conhecido como quinquênio, que consiste em um acréscimo de 5%, calculado sobre o 

valor dos vencimentos. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 116/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito para que, 

junto ao setor competente, informe a possibilidade e a previsão de data para se realizar 

operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Antônio Fernandes Lico – Jardim 

Brasil. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 128/2019 - 

Rodrigo Tassinari - Requer ao Senhor Prefeito para que, junto ao setor competente, 

realize reparo asfáltico na Rua Érico Pimentel Dias, próximo no176, Centro. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 132/2019 - Sidnei Lara da 

Silva - Requer ao Senhor Prefeito para que, junto ao setor competente, providencie 

operação tapa buracos na Rua Isidio Rodrigues da Costa, próximo aos números 26 e 

80 – Jardim Califórnia, conforme fotos anexas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 138/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade 
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de providenciar recapeamento em toda extensão da Vicinal Luiz José Sguario, início ao 

radar Eletrônico, ao lado do residencial Cidade Jardim, continuação da Vicinal que do 

acesso ao bairro Faxinal, Sanbra, Caete, Tamanduá, termino na entrada do município 

de Nova Campina. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

149/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto 

ao setor competente informe a previsão de data para se providenciar limpeza, 

manutenção, reparos ou troca das tampas das “Bocas de Lobo”, localizadas na Rua 

Iperó, em frente ao número 518 – Vila Nova. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 171/2019 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. 

Prefeito que junto ao setor competente nos informe a possibilidade de providenciar o 

lajotamento nas Ruas: Nice Silveira Galvão e Francisco Carlos de Lima, Distrito do 

Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

172/2019 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor 

competente nos informe a possibilidade de providenciar o lajotamento nas Ruas: Sergio 

Paes de Almeida, Dorival Bueno de Almeida e José Gonçalves de Almeida, Distrito do 

Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

173/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito para que, junto ao setor 

competente, providencie operação tapa buracos na Rua Francisco Lucas de Almeida, 

próximo ao número 262 – Parque São Jorge. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 176/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao 

Senhor Prefeito, nos termos regimentais, para que seja disponibilizado no site da 

prefeitura número de protocolo no ícone de solicitações troca de lâmpadas queimadas. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 186/2019 - Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente 

nos informe a possibilidade de providenciar a extensão de iluminação pública nas Ruas: 

Nicanor Silveira Lopes e Rua 2, Bairro Cabeceira, Distrito do Guarizinho. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 187/2019 - Vanessa Valerio 

de Almeida Silva - Requer ao Prefeito para que junto ao setor competente nos informe 

a possibilidade de providenciar a extensão de iluminação pública nas travessas 1 e 2 da 

Rua Boa Vista e na Rua Valdemir Aparecido de Lima, Bairro Cercadinho, Distrito do 

Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

189/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que 

nos informe, do total da arrecadação da CIP (cobrança de iluminação pública), qual o 

valor que fica com a Empresa Elektro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 194/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito 

para que informe a data prevista para implantar um poço artesiano no Bairro do Avencal. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 202/2019 - Vanessa 
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Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito que junto ao setor competente nos informe 

a possibilidade de providenciar a extensão de iluminação pública na Travessa 01 da 

Rodovia Faustino Daniel da Silva e na Rua: Adão de Moraes, Bairro Amarela Velha, 

Distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 207/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal 

junto ao setor de competente informações a respeito o portal da transparência nos 

seguintes itens: Encaminhar balancete da receita, despesa e meses janeiro/19 e 

fevereiro/19. Previsto na Lei orgânica artigo 66 inciso XIV, até o presente momento não 

encaminhou. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes 

e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 188/2019 - Joao Antonio de Oliveira - 

Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor cometente, informe a possibilidade de 

colocar um abrigo de ponto de ônibus com cobertura no Bairro do Pacova, sentido 

Bairro/ Centro. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 38/2019 - Vereador Alexsander 

Saldanha Franson - Institui o Programa “Cidade com Grama” e dá outras providências. 

Moção: 7/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Moção de Apelo ao Governador do 

Estado de São Paulo, Exmo. Senhor João Doria, no sentido de transformar em Rodovia 

Estadual, ou realizar obras de melhorias como recapeamento e sinalização, a Vicinal 

Faustino Daniel da Silva, localizada no município de Itapeva ao município de 

Paranapanema. Requerimento: 234/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer 

à Gerência da Caixa Econômica Federal, para que informe a previsão para implantar 

uma Agência Lotérica na Vila São Miguel, para atender o Jardim Grajaú, Bairro de Cima, 

Parque Longa Vida e adjacências. 235/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Rossieli Soares da Silva, DD Secretário da Educação do 

Estado de São Paulo, informação da possibilidade de atender à solicitação de alunos 

da Escola Estadual - Ensino Médio Integral de Itapeva, sobre atualização do material, 

conforme anexo. 236/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - requer ao Sr. Prefeito, 

para que informe a data prevista a construção, ou mudança de local, da EMEI Alfredo 

Langner. 237/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Sr. Prefeito para que 

providencie passagem de máquina motoniveladora (Patrol) e posterior cascalhamento, 

em toda extensão da Rua Dirley Carlos Machado localizada no Jardim Bela Vista. 

238/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer que seja inserido em 

Ata, Voto de Congratulações à Sr.ª Vanessa Silva e Sr. Ronaldo Trigo de Oliveira, pela 

iniciativa de participarem da caminhada conscientização do Autismo. 239/2019 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito, informações sobre a 

viabilidade contratar os profissionais que passaram no concurso púbico de Nº 001/2017 

realizada pelo instituto Águia nas funções de assistente social e psicólogo para os 

CRAS, CREAS, centro de convivência e cidadania, secretaria municipal de saúde e nas 
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residências terapêuticas do município. 240/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido 

- Requer ao Sr. Prefeito, informações referentes a valores e cópias da licitação dos 

serviços prestados ao município de Itapeva SP da empresa contratada: Twenty 

Estruturas e Eventos Ltda – EPP. 242/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - 

Requer ao Sr. Prefeito, informações sobre o andamento das obras de construção do 

Aterro Sanitário Municipal de Itapeva. 243/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer 

ao Sr. Prefeito, para que providencie operação tapa buracos na Praça Sinharinha 

Pimentel – Centro, conforme fotos anexas. 244/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requer ao Sr. Prefeito, que encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que dispõe sobre 

apresentar e atualizar mensalmente o balanço de cirurgias, através do site oficial da 

Prefeitura de Itapeva. (doc anexo). 246/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Exmo. Sr. Paulo Guedes Ministro da Economia Fazenda, nos 

termos regimentais, solicitando informações sobre as casas no Residencial Morada 

Bosque em Itapeva/SP. Indicação: 111/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - 

Indica limpeza e capinagem em toda extensão nas guias e calçadas da rua Teófilo David 

Muzel, na Vila Ophelia. 112/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica a 

construção de um poço Artesiano no Bairro do Tomé, município de Itapeva. 141/2019 - 

Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica o recapeamento na Estrada Theodorico Pereira 

de Melo, do trecho compreendido na altura da Fazenda Sucuti. 142/2019 - Vereadora 

Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica o cascalhamento na estrada principal do 

aeroporto, próximo à fazenda Santa Tereza, no Bairro Ribeirão do Leme. 143/2019 - 

Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica a manutenção na "boca de lobo" localizada na 

Rua Capão Bonito (em toda sua extensão). 144/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de 

Almeida Silva - Indica implantação de ponto de ônibus com cobertura no Bairro 

Conquista e Chapada, no Distrito do Guarizinho. 145/2019 - Vereador Edivaldo Alves 

Santana - Indica a colocação de placa de sinalização, placas de Sentido a Itapeva e 

Entrada e Saída de Veículos no bairro da Amarela Velha, na altura do KM 40. 146/2019 

- Vereador Rodrigo Tassinari - Indica que seja encaminhado a esta Casa Projeto de Lei 

que torna obrigatória a apresentação de exame oftalmológico para todas as crianças 

que se matriculem no 1º Ano do Ensino Fundamental, nas escolas Municipais. (Doc 

Anexo). 147/2019 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Indica que seja liberada 

novamente a entrada de paciente juntamente com um acompanhante no UPA. 148/2019 

- Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a conclusão da iluminação pública da 

estrada Municipal Honorato Arruda Filho, saindo do Bairro de Cima passando pelo sítio 

de Picapau até o Bairro Mato Dentro. A Presidência registra as presenças do ex-

vereador Marmo Fogaça, do ex-prefeito Roberto Comeron e do vereador Junior Amaral, 

de Bonsucesso de Itararé e o convida a sentar-se no Plenário. A Presidência encaminha 
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o Projeto de Lei 38/19 à Comissão de Legislação para exarar seu parecer e Moção, os 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna a vereadora Débora Marcondes – 

Comenta a respeito do seu projeto de resolução que foi arquivado pela Comissão de 

Legislação. Comenta que esse projeto, chamado de antidecreto, possibilitaria rebater 

atos abusivos do Executivo que exagerem ou exorbitem o poder de regulamentar, em 

casos como o decreto de aumento de tarifa de ônibus municipais. Discorre sobre as 

prerrogativas da Constituição Federal acerca das possibilidades da atuação do Poder 

Legislativo nesse sentido; que em algumas cidades há esse mecanismo de atuação 

parlamentar. Comenta sobre a tramitação da propositura, sobre a atuação da Comissão 

de Legislação, onde estavam apenas três vereadores presentes e da forma como foi 

decidido pelo arquivamento. Lembra que o relator havia solicitado prazo de trinta dias e 

já na data de hoje o projeto entrou na pauta da reunião. Destaca que o projeto tinha 

parecer jurídico favorável. Fala sobre possíveis questionamentos a ela sobre o projeto 

e suas respostas. Afirma que precisam ter ética e segurança jurídica sobre a tramitação 

de projetos nas Comissões, que parece que está havendo dois pesos e duas medidas 

na condução de projetos, falando que ela entende que o maior prejudicado com isso é 

a população. Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – comenta sobre o projeto da 

vereadora Débora, que seria uma arma contra o Prefeito em casos de Decreto como 

esse do aumento das tarifas de ônibus municipal. Fala que o arquivamento deve ter sido 

um pedido do chefe do Executivo, tendo em vista que o Prefeito tem uma base sólida 

de vereadores que o apoiam e que não aceitaria uma situação dessa. Comenta sobre 

valores arrecadados com a CIP, que daria para implantar iluminação em muitos outros 

bairros da zona rural. Discorre que esteve na garagem municipal, que havia três 

máquinas patrol paradas, ao invés de estarem realizando manutenção nas estradas 

rurais; que isso deve ser por ordem do Prefeito, pois não estar rodando economiza óleo 

e outros. Fala que fiscaliza o Prefeito, que gostaria que ele realizasse projetos bons; 

que há dinheiro na conta da Prefeitura para recapeamento das ruas do Jardim Grajaú, 

que certamente realizará esses serviços no ano que vem, próximo às eleições. Comenta 

ainda sobre o plantio de árvores na Praça de Eventos, enquanto há coisas mais 

importantes a fazer. Fala sobre arrecadação do município, que estaria aumentando nos 

últimos anos e os serviços diminuindo. Faz uso da Tribuna o vereador Alexsander 

Franson – comenta sobre o projeto que está apresentando hoje, que dispõe sobre a 

obrigação de plantar grama em lotes urbanos que estejam vazios. Discorre sobre o teor 

do projeto e sua importância. Fala sobre sua indicação visando possibilitar o comércio 

após a meia noite, no intuito de gerar empregos, que o prefeito envie projeto nesse 

sentido. Comenta sobre o aterro sanitário, que será num novo local, apropriado para tal 
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fim, sendo que o lixão que existia estava em desacordo com normas de saúde e outros. 

Fala sobre o projeto antidecreto, que ele votou com convicção, que foi divulgada uma 

possibilidade que não correspondia à realidade, discorrendo que não há a prerrogativa 

de interferir nos atos do Executivo. Fala que o aumento da tarifa de transporte público 

ainda que seja imoral, não é ilegal, em razão do contrato com a empresa e o fechamento 

das contas. Destaca que a Comissão decide pelo mérito dos projetos. Fala que está à 

disposição para esclarecimentos. Faz uso da Tribuna o vereador Rodrigo Tassinari – 

Destaca a presença do ex-prefeito Roberto Comeron na plateia e relembra a época do 

mandato dele. Fala sobre a reunião da Comissão de Legislação e o arquivamento do 

projeto da vereadora Débora. Comenta que projetos com parecer jurídico favorável 

deveriam vir para discussão em Plenário, para que todos tivessem conhecimento da 

propositura. Fala que o Legislativo é independente, não deve atender as vontades do 

Executivo. Afirma que alguns projetos viriam para votação mais rapidamente; que não 

pode haver dois pesos e duas medidas. Aparte ver. Débora – comenta sobre projetos 

que ficam engavetados, que também seria uma situação irregular de tramitação, que 

nem todos seguem o mesmo rito. Presidente Oziel – sobre projetos parados na Casa, 

diz ser prerrogativa do Presidente, que os vereadores devem estudar mais o regimento. 

Faz uso da Tribuna a vereadora Wiliana Souza – comenta sobre o ex-prefeito Roberto 

Comeron, que era oposição, mas sempre o respeitava. Explana que o prefeito Cavani 

atende a população, destacando serviços realizados em prol de comunidades como o 

Pacova, contemplando pedidos de sua autoria quanto a iluminação; agradecendo-o por 

esse fato. Explica sobre suas intervenções em prol das pessoas em diversas áreas, a 

exemplo de pedidos de pontos de ônibus na região do Pacova. Fala sobre pedidos 

desde a época do ex-prefeito Comeron. Diz que respeita a forma de pensar de cada 

vereador. Relata que esteve ontem com o Deputado Gilmaci Santos, sendo que 

conseguiu uma ambulância e outros benefícios para Itapeva. Fala que acompanhou a 

sessão na Assembleia Legislativa ontem, a convite do Deputado Gilmaci, que sempre 

olha por Itapeva. Faz uso da Tribuna o vereador Edivaldo Negão – fala que a vereadora 

Débora cobrou bastante sobre o andamento do projeto dela. Comenta que esse projeto 

era uma ilusão, que não seria possível mexer no preço da tarifa de ônibus, conforme 

divulgado; que ele teve de explicar para muitas pessoas que o questionaram 

posteriormente sobre o arquivamento e coisas que estariam falando dele. Explica que, 

como relator, ele pediu 30 dias de prazo mas que poderia voltar antes. Fala que a 

imprensa divulgou com bastante destaque a tramitação dessa propositura e sua posição 

em função disso. Explana que a Jundiá não está acertando cem por cento e sobre o 

valor de passagem que é cobrado para bairros da zona rural, que seria bem maior 

dependendo da localidade, se esse serviço fosse prestado por outra empresa de 
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transporte. Diz que entendeu que seria um projeto vago. Faz uso da Tribuna o vereador 

Toni do Cofesa – Destaca os presentes na plateia. Fala de suas cobranças à época do 

Prefeito Comeron, presente, que o ex-prefeito sempre atendia todos. Comenta sobre a 

CIP, que ele aguarda informações sobre os valores arrecadados, que ele recebeu 

resposta vaga sobre essa indagação. Reitera seu pedido sobre os valores arrecadados, 

da parte que fica para a prefeitura e seu destino. Sobre o projeto de antidecreto, diz que 

entende que não é ilusão, que seria uma ferramenta para fiscalizar o Executivo, não 

apenas no mandato em vigência. Fala que não concorda com a condução da Comissão 

e a forma como tramitou o projeto, citando que outros municípios tem esse mecanismo. 

Cita que uma vez que o projeto tenha parecer jurídico favorável devia vir à discussão 

em Plenário. Comenta sobre a época que fazia parte da Comissão, de como seguiam o 

rito. Faz uso da Tribuna o vereador Tião do Táxi – comenta sobre o governo Comeron. 

Fala sobre a gestão do atual prefeito e sua interação com membros do governo, nas 

diversas escalas. Destaca seus pedidos de pavimentação e melhorias em ruas do 

município, que sempre buscou através do diálogo e entendimento com a administração 

municipal essas melhorias em prol da população. Discorre sobre aspectos do sistema 

de transporte público municipal, da dificuldade para custear esse serviço, considerando 

as diferentes e distantes linhas e percursos atendidos pelo serviço, sendo cobrando um 

valor único. Fala do trabalho da Secretaria de Obras, que fez emenda parlamentar para 

a Taipinha visando melhorias para a comunidade. Afirma que a população de Itapeva 

precisa de bons serviços. ORDEM DO DIA. Leitura de Moção 7/2019 - Edivaldo Alves 

Santana - Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Senhor João 

Doria, no sentido de transformar em Rodovia Estadual, ou realizar obras de melhorias 

como recapeamento e sinalização, a Vicinal Faustino Daniel da Silva, localizada no 

município de Itapeva ao município de Paranapanema. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 234/2019 - Joao 

Antonio de Oliveira - Requer à Gerência da Caixa Econômica Federal, para que informe 

a previsão para implantar uma Agência Lotérica na Vila São Miguel, para atender o 

Jardim Grajaú, Bairro de Cima, Parque Longa Vida e adjacências. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

235/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Rossieli Soares da 

Silva, DD Secretário da Educação do Estado de São Paulo, informação da possibilidade 

de atender à solicitação de alunos da Escola Estadual - Ensino Médio Integral de 

Itapeva, sobre atualização do material, conforme anexo. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 238/2019 - Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Requer que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações 

à Sr.ª Vanessa Silva e Sr. Ronaldo Trigo de Oliveira, pela iniciativa de participarem da 
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caminhada conscientização do Autismo. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 246/2019 - Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Exmo. Sr. Paulo Guedes Ministro da Economia Fazenda, nos 

termos regimentais, solicitando informações sobre as casas no Residencial Morada 

Bosque em Itapeva/SP. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei 67, 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 

57, 63, 64, 75, 92, 94, 101, 102, 109, 113, 136, 142, 150, 156 a 158/2018 e 03, 07, 11, 25, 

32, 33, 36, 37 e 38/19. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017 e 01 

e 02 ao Projeto de Lei 130/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra o vereador 

Margarido – fala sobre contato do diretor do DER, o qual informou acerca de seu 

requerimento sobre recapeamento da rodovia Pedro Rodrigues Garcia, que a obra 

iniciará nos próximos dias. Chama o ex-prefeito Roberto Comeron para receber Voto de 

Congratulações pelos relevantes serviços prestados ao Município, destacando algumas 

de suas ações. Roberto Comeron agradece os votos de congratulações recebidos do 

vereador Margarido e a todos os vereadores. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 20ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 

15 de abril, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados 

os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

11 de abril de 2019. 
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